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Укажите ВЕРНОЕ утверждение в отношении природных зон Африки, выделенных на
карте:
 

1)    климат на большей части территории в течение года формируется под влиянием
тропических воздушных масс;

2)  характерно обилие осадков и равномерное их выпадение в течение года;
3)  распространены красно-желтые ферралитные почвы;
4)   преобладает древесная растительность, для которой характерна многоярусность;
5)  представляют собой открытые травянистые равнины с отдельно стоящими деревья-

ми и рощами.
 

Ответ запишите цифрой. Например: 1.


